



邵阳日报官方微信

投稿邮箱: syrbjb@163.com
邵阳新闻在线
http://www.shaoyangnews.net

中共邵阳市委主办
国内统一刊号 CN43-0007
总编辑: 黄颂明 第10845期
2016年12月 29 星期四
丙申年十二月初一

天气预报 今天:晴 东北风2级 温度:1至11℃ 明天:晴转多云 审稿:谢恩桂 责编:黄仁发 版式:张凌 总检:朱建平

全市村村配齐辅警工作站

我市全面实施“一村一辅警”战略,走在全国前列

扎实推进警务战略前移。在夯实社区警务的基础上,今年全面推行农村“一村一辅警”战略。市公安局4月份开始在武冈开展试点。经过3个多月的试点,探索出一套行之有效的机制。7月18日,全市“一村一辅警”工作站建设现场推进会在武冈召开,以此为标志,“一村一辅警”工作全面铺开。

为确保改革成效,我市严格辅警招录标准,扎实开展辅警业务培训,足额保障工作经费,配齐办公场地设施设备。辅警主要职责是当好“八员”,即治安防范组织员、矛盾纠纷调解员、情报信息采集员、法制政策宣传员、便民利民服务员、警务下沉联络员、交通安全协管员、乡村义务消防员。

村里辅警到位后,构建了警力前移格局,农村刑事案件、治安案件发案率明显下降。据统计,今年7至10月,全市165个农村派出所刑事案件比去年同期下降了28.1%,治安案件比去年同期下降10.6%。165个农村派出所警力增加,有效破解了基层人手少、警务工作任务重、压力大的难题。武冈市辅警到岗后开展工作,以辅警为主体,仅今年三季度就协助开展安全检查840余次,采集“三实”信息百余条,调处民间纠纷517起,协助侦破抓获违法人员85名。武冈市公安局湾头桥派出所六家辅警工作站辅警覃向说:“我觉得当一名驻村辅警很光荣,虽然工作条件比不上城区,但是能为村民解决实际困难,减少辖区的发案率,很有成就感。”

各村辅警工作站的辅警零距离服务,群众的安全感明显增强,满意度大为提升。隆回县南岳庙镇新河村村民卿文君说:“现在村里有了辅警工作站,我们经常能看到穿制服的辅警,感觉更安心了。”今年,我市综治民调全省第五名,连续两年迈入全省第一方阵。

(曾旭辉 潘帅成 邓琢玲)

我市召开人大政协换届风气监督工作动员会 以严明的纪律确保“两会”圆满成功

本报讯 12月28日,我市召开市人大政协“两会”换届风气监督工作动员会,强调要坚持把纪律和规矩挺在前面,坚持教育在先、警示在先、预防在先,坚持全程监督、全面监督,进一步强化与会人员的纪律意识和规矩意识,以严明的纪律确保市十六届人大一次会议、市政协十二届一次会议圆满成功。

市领导邓广雁、谢爱明、王若波出席会议。

为切实严肃换届纪律,加强对换届风气的全程监督、全面监督,确保我市“两会”风清气正、圆满成功,市委成立人大政协

“两会”会风会纪督查组,决定派出驻团监督组24小时驻团(组)监督,与所驻团(组)代表委员同吃同住同开会,及时了解和掌握与会代表委员的思想动态,全过程、全方位监督各代表团落实会风会纪的情况。

会议要求,会风会纪督查组工作人员要牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把加强“两会”的会风会纪监督工作作为一项重大的政治任务,以“零容忍”的政治态度,从严从实开展督查工作。要充分发挥主流媒体的作用,加大对中央“九严禁”、省委“约法三章”“三个一律”、市委换届风气监督

工作人员“十个不准”等纪律规定的宣传力度,营造正风肃纪的浓厚氛围。

会议强调,全体工作人员要认真履职,严格落实会风会纪全程纪实和日报告制度,每天及时汇总上报监督工作情况。要严守纪律,带头遵守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和保密纪律和中央、省委、市委有关纪律规定。对工作失职,造成不良影响和后果的,要严格追究相关责任人的责任。

会议对开展人大、政协“两会”期间会风会纪监督的具体工作进行了周密安排。(马剑敏 戴求兵)



邵阳美点 魏源西路

魏源西路项目西起雪峰北路,东至市检察院,道路全长2060米,规划路幅宽50米。项目对汽车北站至市检察院段进行提质改造,对资州路至雪峰北路段、雪峰北路雪峰桥北匝道至魏源西路段进行新建。目前,提质改造段已经完工,新建段已基本完工,绿化、亮化正加紧施工。图为12月27日,航拍下的魏源西路新建段。 申兴刚 摄

廉桥医药工业科技园破土兴建

总投资60亿元 规划面积3平方公里

本报讯 12月27日,廉桥医药工业科技园正式开工。该项目规划面积3平方公里,总投资60亿元,分三期建设。

该科技园坐落在“南国药都”——廉桥镇规划区域内,是由邵东县委县政府主导,由邵东经济开发区开发建设的重点园区。第一期规划建设1平方公里,投资20亿元,2017年建成。第一期建设目标是引进上市公司2家以

上,新办医药企业20家,两年内实现税收1亿元。邵东县表示,要把这个项目建成现代化、专业化、国际化的标志性工程,为邵东医药产业打造一流的商务平台和财富聚集地。该项目对促进廉桥医药产业转型升级、扩大就业机会、助力廉桥中药特色小镇建设,促进邵东中医药和医药器械制造业发展具有重要意义。

(曾书雁 通讯员 唐志平)

我市与全国26省(市区)开通互办身份证业务

本报讯 2016年,邵阳人的幸福指数再上一个新台阶:从今年7月1日起至今,我市已顺利启动与全国26个省市区、直辖市、自治区、广西、内蒙古自治区、广西壮族自治区、广西壮族自治区尝试开展受理湘籍群众居民身份证审签工作。

作为人口输出大市,我市较早开展了与沿海发达城市互通身份证异地受理业务,让出门在外的邵阳人享受到便利。根据人口流动新趋势,我市今年加大跨区域异地受理居民身份证工作力度。截至10月底,湖北、重庆、天津、浙江、江西、安徽、

河南、四川、江苏、吉林、海南、贵州、黑龙江、福建、辽宁、北京、山东、河北、青海、陕西、甘肃、宁夏、广东、上海、云南、山西等26个省、直辖市、自治区已先后与我市开展居民身份证合作业务。从11月1日起,我市还在双语证地区内蒙古自治区、广西壮族自治区尝试启动受理邵阳籍群众居民身份证审签工作。

这一合作业务的推出,意味着在我市就业、就学、居住的26个省、直辖市、自治区籍群众,无论居民身份证丢失、到期或损坏,都可以持户口簿、居民身份证、居住证、护照、驾驶证、学生证等任何一本能够

证明本人身份的合法证件,到大祥区公安局二代证异地受理点申请补领或换领居民身份证。补领的前提是,要对所遗失的身份证进行挂失申报。在上述26个省、直辖市和自治区生活的邵阳人,也可享受类似的同等待遇。由于牵涉到需要办理双语证的原因,目前我市居民可以在内蒙古自治区和广西壮族自治区办理身份证业务,但这两个自治区的群众暂时还不能在邵阳办理这种业务。下一步,我市将与全国双语证地区对接协调,逐步开通少数民族双语地区群众居民身份证异地受理工作。(袁光宇 韦信宇)

石桥街道创“国卫”惠民生

本报讯 12月27日上午,冬日暖阳,双清区石桥街道白马村新建的小游园里热闹非凡,小孩嬉戏玩闹,老人运动健身。“以前我还羡慕城区的环境好,有锻炼场所,现在走出家门就能够锻炼身体,真是创卫给我们百姓带来的福利。”白马村村民胡建友洋溢着幸福的笑容,这是石桥街道开展“三百”行动取得惠民成果的一个缩影。

今年,石桥街道以创“国卫”工作为契机,着重改善辖区卫生面貌,优化居住

环境,提高居民幸福指数。他们开展清理卫生死角,清除牛皮癣,疏通沟渠和下水道,硬化空坪和村道,并实施旱厕改水厕、绿化植树、安装菜地围栏、安装路灯、修建小游园等一系列创“国卫”行动,辖区的卫生环境得到明显改善。该街道每月环境卫生评比,引导村民共同参与创卫,形成了环境卫生群众自觉参与、自觉监督、自我管理的氛围,创卫工作由“要我创”向“我要创”转变。

今年以来,石桥街道共筹措经费近

千万元,清理卫生死角1500多处,清运垃圾杂物4000多车,拆除改建旱厕近千座,疏通下水道和沟渠18000米,安装菜地围挡26000米,道路硬化56000米,空坪硬化61000平方米,草皮、植树绿化25000平方米,安装路灯780盏,修建12个小游园健身广场,安装78套健身器材……居民们感受到居住环境的大变样,主动参与清扫,支持创“国卫”工作。

(伍洁 刘湘东)

全力推进“三百”行动
创建国家卫生城市

媒体曝光上海、湖南几家知名医院有医生从医药代表手里拿回扣,有的竟占药价30%—40%,触目惊心,国家卫生计生委及时回应,要求两地卫生计生行政部门对报道中涉及的高价回扣事件展开调查,对涉及的违规人员依法依规严肃处理。

在打击医药回扣这件事上,不能止于处理几名当事违规人员了事,而应尽快拿出根治老毛病的新药方。

商海春 作

